Devoir n°6

Expressions A B C D E Réponse
1 (-4,5) x(-2,3) 6,8 |-1025| -68 | 1035 | -10,35
2 (-3) X(-6) X(-4,5) -40,5 -81 31,5 | -285 40,5
3 (-8) x54 13,4 -26 43,2 | -13,4 | -432
4 (-7)+(-28) -98 -4,2 52 9.8 4,2
5 (-4,2) - (- 10) =142 14,2 58 -58 5,2
6 (-3;5)-(+ 14) -49 10,5 =175 1 -105 17,5
7 R R PR - | . 23 2 65 75
Sla—]4 eth 7,alorsab 08 5 3 73 08
8 — _ b_| 3 3 5 -3 15
Sia=84eth ]05,alorsa y 5 3 3 B
9 . a 9 3 108 4 -27
- =72 a_ Z 2 103 i -/
Sia 55eth ,alorsb y y 144 3 36
10 g 1 ,_ 15 . a_ | & | 3 | & | 15| 3
Sza—5etb 8,alorsb 75 3 75 20 3
11 .3 _7 atb _ ) 2 5 8 2
Sla—4etb ]2,alors—a_b 3 9 3 9
2] ¢ 5 o | 3 | A, | I | 1| .1
Sia 7 alors l'opposé de a (_ 3) 3 ] 3
B got g B I R T I T B T R
Sia 3 alors l'inverse de a =3 y 4 y 3
7N _ a_ | 25 | 05 | 5| 05| 3
Sia=25eth 3,5, alors b 35 07 0.7 7 7
15 Sia = - 3, alors l'inverse de 3 ) (L 1 -1 1
l'opposé de a est - 3) 3 -3 3
161 Gp2 0 o 5| -2 | 2| 3| -2
Si b 5 alors l'opposé de 5 5 5 5 3
l'inverse de b est
7] Gt o 7| 4 | 7| 4.2
Sic= > alors l'opposé de y, 7 y, (7) (_4)
l'opposé de c est
8] Gg_3 oo I 2 | 1] 12| 3
Sid= 77 alors l'inverse de y, 3 y, 3 i3
l'inverse de d est
9 Sia=ietsib=i alors 24 .60 2 32 22
4 15’ 60 24 2 45 2
l'inverse de ab est
20 o _12_ ., _1I8 20| 10 | .10, 21 | _10
Sia=35etsib =73, alors 0| 21 7027 10 21

) a
l'inverse de = est

b




